
  
 
 
 
 
 
  

  عند الجواب الصحيح في كل ما يأتي  ××××ضع الع�مة   
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
  :ھو مرجح لـ   Aإذن     (A , 1)  ; (B , 3)ھو مرجح لـ     G  )د . 

(B , 3) ;  (G , -4)             .....     ؛(B , 3) ;  (G , -1)               .....     ؛(B , 3) ;  (G , 4)           .....  

   
  :موجودا  إذا كان } ( C , -m ) , ( B , m – 2 ) , ( A , m² ){ يكون مرجح الجملة المثقلة . عدد حقيقي  m  )ھـ 

    m ∈ ℝ..............          ؛{ }2 ; 2m∈ − −ℝ        ............ ؛{ }2 , 2m∈ − −ℝ........  

   
  :ھو } ( B , -2 ) , ( A , 1 ){مرجح الجملة المثقلة    )و 

][؛ ينتمي إلى ............       Bبالنسبة لـ  A؛ نظير .........       Aبالنسبة لـ  Bنظير          AB..........][ 
   
    على الترتيب       ;         ;    منتصفات القطع    ABC    .'A    ،'B    ،'Cليكن المثلث  ).ي 

        G    ـ  )مرجح  ل ) ( ) ( ){ }, 2 ; ; 1 ; ; 1A B C  فھو منتص[ ]'BB ..... ..            [ ]'AA       .......[ ]'CC.......  

   
  ث�ث نقط ليست في إستقامية   Cو    B؛   A .   المستوي منسوب إلى معلم   )ء 

4 حيث  C و B ؛ Aمرجح  النقط   Gإذا كان     3 0GA GB GC− + − =
���� ���� ���� �

)في المعلم   Gفإن إحداثي    ; ; )B BA BC
���� ����

              

2 )؛    ......            ....  ( 3 , 4 )ھي                               
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2
  ,   2 )............    

    A 
  على التمرين الثاني وضوحاقلب الورقة و أجب بدقة و 
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  بالتوفيق                                                                                                                                                


